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1. Пункт 1.2. договора изложен в следующей редакции: 
«1.2. ИСПОЛНИТЕЛЬ обязуется произвести проведение технического освидетельствования зданий и сооружений подстанции 110/35/10 кВ (подстанции №30) в соответствии с техническим заданием (приложение № 1 к настоящему договору) в период с 15.12.2014 г. по 31.01.2015 г. 

2. Пункт 1.3. договора изложен в следующей редакции:
«1.3. «По окончании оказания услуг ИСПОЛНИТЕЛЬ оформляет двусторонний акт об оказании услуг, который направляется в двух экземплярах ЗАКАЗЧИКУ для подписания»

3. Договор дополнен пунктом 1.4 следующего содержания: 
«1.4. ЗАКАЗЧИК обязуется в течение 5 (пяти) календарных дней с момента получения от ИСПОЛНИТЕЛЯ» акта об оказании услуг подписать его и направить ИСПОЛНИТЕЛЮ его экземпляр, либо в тот же срок предоставить ему письменный мотивированный отказ от его подписания. Если ЗАКАЗЧИК в срок, указанный в настоящем пункте, не предоставит мотивированного отказа от его подписания, или в указанный срок не представит ИСПОЛНИТЕЛЮ подписанный экземпляр акта об оказании услуг, то услуги считаются оказанными и принятыми без замечаний и подлежат оплате в соответствии с настоящим договором.


4. Договор дополнен пунктами 2.2.2 и 2.2.3 следующего содержания:
«2.2.2. Передать исполнителю по его требованию исходные данные и документацию, необходимые для выполнения работ по настоящему договору, в соответствии с требованиями нормативных документов. Указанная в настоящем пункте документация и исходные данные должны быть представлены ЗАКАЗЧИКОМ ИСПОЛНИТЕЛЮ в 5-дневный срок после получения соответствующего запроса от ИСПОЛНИТЕЛЯ. Документы и материалы от ЗАКАЗЧИКА к ИСПОЛНИТЕЛЮ и от ИСПОЛНИТЕЛЯ к ЗАКАЗЧИКУ передаются по актам.
2.2.3. Создать все необходимые условия для оказания услуг, указанных в пункте 1.2. настоящего договора, в том числе:
- обеспечить доступ к строительным конструкциям путем устройства подмостей, лесов и т.п.
- выполнить (при необходимости) отрывку шурфов и вскрытие кровли (с последующей заделкой) в местах, указанных ИСПОЛНИТЕЛЕМ»

5. Договор дополнен пунктами 4.3 и 4.4 следующего содержания:
«4.3. За нарушение сроков оплаты ЗАКАЗЧИК уплачивает ИСПОЛНИТЕЛЮ неустойку в размере 0,1% от суммы задолженности за каждый день просрочки
4.4. За нарушение сроков выполнения работ ИСПОЛНИТЕЛЬ оплачивает ЗАКАЗЧИКУ неустойку в размере 0,1% от цены настоящего договора за каждый день просрочки до момента фактического выполнения работ.»
6. Пункт 5 «Сроки выполнения работ» в техническом задании - приложении №1 к договору изложен в следующей редакции:
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	Сроки выполнения работ
	С 15.12.2014г. по 31.01.2015г.











